

新华三集团

以数智之力为河北数字经济发展赋智



当前,数字经济正成为重组全球要素资源、重塑全球经济结构、改变全球竞争格局的关键力量。河北是京畿要地,在发展壮大大数字经济方面具有独特的区位优势、雄厚的产业基础、丰富的新型能源,尤其是在历经多年信息化、数字化建设后,河北数字经济正迎来前所未有的发展新机遇。

抢抓时代发展重大机遇 燕赵大地数字经济动能澎湃

近年来,河北省委、省政府高度重视数字经济发展,陆续出台了一系列政策,大力推进数字河北建设,为经济发展注入澎湃动力。作为数字化解决方案引领者,新华三集团以践行国家新经济发展战略为核心,通过不断创新信息技术产品与解决方案,助力百行百业数字化转型升级,推动数字经济高质量发展。

新华三集团一方面通过深度布局“云-网-算-存-端”全产业链,构建起了全方位的数字化基础设施整体能力;另一方面,坚持以客户需求为导向,为运营商、金融、教育、医疗等百行百业提供了一站式、场景化解决方案,在持续提升数字化和智能化赋能水平的过程中,成了行业用户在业务创新、数字化转型中值得信赖的合作伙伴。

2023年,AIGC和大模型产业井喷,推动AI加速渗透进百行百业,引发生产力与创造力革命。作为新一代信息通信领域的领军企业,新华三发布的私域大模型“百业灵犀LinSeer”,以行业专注、区域专属、数据专有、价值专享的理念,利用大模型的力量,为垂直行业和专属地域的客户提供安全、订制、独享、生长的智能化服务。

在燕赵大地数字经济彰显出强劲动能之际,新华三集团除深入参与河北数字经济发展,将更加努力地打造AIGC行业落地的最优解,希望通过在技术创新、行业应用和产业融合上的沉淀和布局,充分利用私域大模型“百业灵犀LinSeer”优势,积极探索AI+数字政府、AI+数字教育、AI+数字文化传媒、AI+数字健康、AI+数字企业、AI+数字工厂、AI+数字能源与矿山、AI+出行等不同领域的应用创新,让AI赋能到河北百行百业数字化转型升级的方方面面。

今年中国国际数字经济博览会期间,新

华三集团将全方位展现自身在数字领域的前瞻观点、AIGC在内的最新数字技术、实践成果。

数字河北新高地崛起 助力百行百业转型升级

作为河北数字经济建设的重要参与者和见证者,新华三集团务实深耕河北多年,依托实力强大、技术领先的数字化创新和交付能力,深度参与了河北百行百业的数字化转型。

数字政府领域,依托新华三集团提供的电子政务网络,河北政务云打通了一条可以横纵向贯穿的数据通道,可实现不同部门间的数据共享和传输,促进数据的互通和业务的协同,为“一张网办所有事”构建了坚实的底层技术支撑,更好地满足数字政府迭代部署和弹性扩展的需求,切实提高数字政府建设成效。

新型智慧城市领域,作为新型智慧城市建设的重要参与者与建设者,新华三集团提出,智慧城市不是“建”出来的,而是“长”出来的。紧抓河北省首批新型智慧城市建设试点契机,新华三集团携手迁安市统筹规划、布局整体,完成了基于数字教育、数字管网、数字医疗等8大应用在内的迁安大数据中心数字化建设,以数字“引擎”点燃乡村振兴动力之火。

智慧教育领域,在河北农业大学,新华三集团针对校园信息化建设的现状,通过融合部署以太光网和PON光网络,实现了一张网的智能全域融合,在校园内架起超大带宽、安全稳定、简化运维的“信息高速公路”,进一步提升广大师生智慧校园体验的同时,成功树立了省属高校校园网建设的又一标杆。

智慧医疗领域,在一个拥有百年历史的省级三甲医院,新华三集团医疗云桌面解决方案Workspace采用1个界面深度融合管理+4种架构灵活可选+医院N种业务场景覆盖的全新模式,以医院门诊住院办公、远程/移动办公、互联网诊疗、医院会议室等具体化场景功能为辅,让医院焕发数字新生。

电力能源领域,在国网河北省电力公司,新华三集团参与了国网一体化调控云平台建设。在基础架构资源池化、弹性伸缩方面,通过采用先进的云计算架构体系,可实现计算资源、存储资源、网络资源、安全资源、大数据

资源、未来的SDN资源的统一管理和集中化运营和运维。

交通领域,位于雄安新区“四纵三横”之一的荣乌高速新线上,由新华三集团提供的信息系统基础设施产品为智慧高速应用系统提供了稳定可靠的IT基础资源和安全的网络环境,肩负起京津冀和河北“两翼”的协同发展构筑新循环的使命。

金融领域,在廊坊银行,新华三集团为其提供了定制化的AD-WAN解决方案,对于解决银行广域网链路利用率较低、灵活性较差、维护难度大等难题是一个很好的利器,在河北省金融业起到一个很好的示范作用。

融媒领域,新华三集团所打造的云、网、安、智能运维整体数字融媒解决方案,为河北省电视台融合媒体业务高效、安全、稳定运行提供了全方位保障,以数据智能和数智升级加速媒介融合,打破数据壁垒。

值得一提的是,在雄安新区的城市建设中,新华三集团为雄安商务服务中心提供了AD-Campus应用驱动园区网解决方案,融合强大的数据运营技术构建了完整的智能化园区网方案,有效应对大型会展活动期间高密度、高并发、高流量的网络需求,让雄安商务服务中心能为到访者提供更具品质的服务和体验。

描绘数字强省新图景 合力奏响河北现代化时代强音

随着数字强省建设的进一步加快,作为数字化解决方案引领者,同时也是数字化产业中的生态链龙头企业,新华三集团在顺应时代发展趋势和需求的同时,将以带动上下游集聚发展的使命,携手各方努力探索与推进数字化生态平台建设,通过充分发挥数字政府建设对数字经济、数字社会、数字生态的引领作用,加快河北数字经济的高质量发展。

宏图绘就风帆起,砥砺奋进正当时。在2023中国国际数字经济博览会举办之际,诚邀各位嘉宾莅临新华三集团展台(石家庄会展中心8号馆E812A)参观交流,以这届专业、精彩、富有成效的数字经济盛会为契机,共谋数字经济创新发展,合力书写数字河北崭新篇章。

AI ❤ 河北